

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ****Πολλαπλή διάκριση του Απολογισμού ΕΚΕ  
της INTERAMERICAN, στον θεσμό «BRAVO 2014»**

Ο Απολογισμός Κοινωνικής Υπευθυνότητας της INTERAMERICAN (έτος αναφοράς 2012) πέτυχε μία ακόμη σημαντική διάκριση, στο πλαίσιο της αξιολόγησης των εκδοθέντων κατά το 2013 Απολογισμών ΕΚΕ από τους αξιολογητές-εκπροσώπους κοινωνικών εταιρών οι οποίοι συμμετέχουν στις διαδικασίες του ετησίου θεσμού «BRAVO – Διάλογος για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη», που οργάνωσε για τέταρτη συνεχή χρονιά το QualityNet Foundation υπό την αιγίδα του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής και του Υπουργείου Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας. Ο θεσμός έχει καταξιωθεί ως έγκυρο εργαλείο ανοιχτής διαβούλευσης για την υπευθυνότητα των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και εκδίδουν Απολογισμούς ΕΚΕ.

Συγκεκριμένα, ο Απολογισμός της Εταιρείας βραβεύθηκε μεταξύ των καλύτερων σε 4 από τις 6 κατηγορίες αξιολόγησης, για την καλύτερη προσέγγιση στα θέματα:

- Διοίκησης και Διακυβέρνησης Βιωσιμότητας (Governance)
- Εμπλοκής Συμμετόχων και Ουσιαστικότητας (Materiality)
- Καταναλωτών και Αγοράς (Consumers and Market)
- Κοινωνίας (Society).

Συγκεντρωτικά, με βάση τη συνολική υψηλή βαθμολόγησή του ο Απολογισμός Κοινωνικής Υπευθυνότητας της INTERAMERICAN βραβεύθηκε ως καλύτερος Απολογισμός, μαζί με τους Απολογισμούς των επιχειρήσεων ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, COCA COLA 3E, WIND, ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ/LAFARGE, ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ. Φέτος, αξιολογήθηκαν 31 Απολογισμοί ΕΚΕ. Στον ανοιχτό διάλογο συμμετέχουν εκπρόσωποι ομάδων ακαδημαϊκών, δημοσιογράφων, θεσμικών φορέων, καταναλωτών, μη κερδοσκοπικών οργανισμών, που καλούνται να καταγράψουν την αντίληψή τους για τους αξιολογούμενους Απολογισμούς σύμφωνα με συγκεκριμένα κριτήρια προσέγγισης (Δείκτης Αντίληψης – Perception Index).

Πρόκειται για μια ακόμη διάκριση της INTERAMERICAN στον τομέα της λογοδοσίας για την κοινωνική υπευθυνότητα που, όπως επισημαίνει ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής δημοσίων σχέσεων και ΕΚΕ του Ομίλου, «αναγνωρίζει την αφομοίωση της ιδέας, την ενσωμάτωσή της στην εταιρική στρατηγική και τη μετουσίωσή της σε συμπεριφορές και πρωτοβουλίες ευρείας κοινωνικής συνεισφοράς, οι οποίες αποτυπώνονται στον Απολογισμό πειστικά και με επαλήθευση από ανεξάρτητο φορέα». Επισημαίνεται ότι πρόσφατα ο Απολογισμός ΕΚΕ της INTERAMERICAN κατετάγη στην 3<sup>η</sup> θέση μεταξύ των εκδιδόμενων στην Ελλάδα σχετικών εκθέσεων, σύμφωνα με την αξιολόγηση από την επιστημονική ομάδα του Πανεπιστημίου Αιγαίου και στη βάση των κατευθύνσεων του προτύπου Global Reporting Initiative (GRI G3.1). Ο Απολογισμός έχει κατακτήσει το επίπεδο B+, με πλήρη κάλυψη 108 από τους 126 δείκτες και μερική κάλυψη 17 δεικτών (μηδενική η κάλυψη ενός δείκτη).